
Ata da 46° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do 

Tocantins. Ao dia 04 do mês de dezembro de dois mil e vinte três as dezenove horas 

no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José da Silva 

Oliveira, Vice-presidente: Abraão Cesário Passos e demais vereadores presentes: 

Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira e Leonel Ferreira de Oliveira. 

Ausentes: Rodrigo Ribeiro Souza, Márcia Divina da Silva e Otávio Gomes de Oliveira. 

Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou 

o vereador Carlos para estar fazendo a oração do pai e o mesmo pedindo a Deus 

para abençoar a semana de sessão.  Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia 

que versa: Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão anterior, apresentação e 

encaminhamento para a comissão de constituição, justiça e redação do projeto de lei 

nº 01/2023 “Dá-se nome ao plenário da nova sede da câmara municipal de novo 

alegre, estado do Tocantins” ,apresentação e encaminhamento para a comissão de 

constituição, justiça e redação do projeto de lei Nº02/2023 “Renomear o parque de 

vaquejada são Francisco de Assis, para Antônio Miguel de oliveira “Antônio de Lora”, 

Apresentação e votação do pedido de requerimento Nº04/2023 “Construção de 

quebra-molas ao longo da avenida goiás bem como na avenida dois de julho”. Em 

seguida o presidente solicita a secretaria para estar fazendo a leitura da mensagem 

dos projetos de lei e do pedido de requerimento, após a leitura presidente colocou o 

requerimento em votação e sendo aprovado por todos. Presidente concluiu a pauta 

do dia e franqueando a palavra para os demais vereadores. No uso da palavra a 

vereadora Ivanilda deseja boa noite a todos, agradece a presença dos visitantes, No 

uso da palavra o vereador Leonel deseja boa noite a todos, e informa que esta 

semana  vai acontecer a votação para presidência da câmara e assim irá se 

candidatar ao cargo de presidente, e pedido apoio dos nobres colegas.  E não 

havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e 

deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, será assinada por todos presentes. 

 

 



Ata da 47° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do 

Tocantins. Ao dia 05 do mês de dezembro de dois mil e vinte três as dezenove horas 

no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José da Silva 

Oliveira, Vice-presidente: Abraão Cesário Passos, secretário da mesa: Rodrigo 

Ribeiro Souza e demais vereadores presentes: Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda 

Maria Queiroz Pereira, Euclides Farias dos Santos e Leonel Ferreira de Oliveira. 

Ausentes: Márcia Divina da Silva e Otávio Gomes de Oliveira. Havendo número 

suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou a vereadora 

Ivanilda para estar fazendo a oração do pai nosso. Seguidamente fez-se a leitura da 

pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão anterior, leitura 

do parecer da comissão de constituição, justiça e redação do projeto de lei 

n°039/2023 “Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2024”, 

leitura do parecer da comissão de finanças e orçamentos do projeto de lei n°039/2023 

“Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2024”, leitura do 

parecer da comissão de obras publicas do projeto de lei n°039/2023 “Estima a receita 

e fixa a despesa do município para o exercício de 2024”, leitura do parecer da 

comissão de educação, saúde, saneamento, turismo e assistência social do projeto 

de lei n°039/2023 “Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 

2024”. Primeira votação do projeto de lei n°039/2023 “Estima a receita e fixa a 

despesa do município para o exercício de 2024”. Apresentação e votação do pedido 

de requerimento n°05/2023 “remoção dos cachorros de rua”, leitura do parecer da 

comissão de constituição, justiça e redação e votação do projeto de resolução 

n°01/2023 “Da -se nome ao plenário da nova sede da câmara municipal de novo 

alegre estado do Tocantins”, leitura do parecer da comissão de constituição, justiça, 

redação e votação do projeto de resolução n°02/2023 renomear o parque de 

vaquejada são Francisco de Assis, para Antônio Miguel de oliveira “Antônio de Lora”, 

apresentação e encaminhamento para comissão de constituição, justiça e redação e 

para a comissão de finanças e orçamentos do projeto de resolução n°04, 05 de 

dezembro de 2023 “Estabelece os subsídios dos vereadores para a legislatura, 

referente ao período de 2025 a 2028, e dá outras providências”. Após a leitura da ata, 

o presidente solicita ao secretario da mesa para estar fazendo a leitura dos pareces 

do projeto de lei n°039/2023, após a leitura o presidente faz a primeira votação do 

projeto de lei nº039/2023 e sendo aprovado por todos. Em seguida o secretario da 



mesa faz a leitura do pedido de requerimento n05/2023 e o presidente coloca em 

votação e sendo aprovado por todos. Seguidamente o secretario da mesa faz a leitura 

do parecer da comissão de constituição, justiça e redação projeto de resolução 

n°01/2023 2023 “Da -se nome ao plenário da nova sede da câmara municipal de novo 

alegre estado do Tocantins “e do projeto n°02/2023, renomear o parque de vaquejada 

são Francisco de Assis, para Antônio Miguel de oliveira “Antônio de Lora”, após a 

leitura o presidente colocou os dois projetos de resolução em votação e sendo 

aprovado por todos. presidente apresentou o projeto de resolução nº04, e 

encaminhou o projeto para as comissões. Presidente concluiu a pauta do dia e 

franqueado a palavra para os demais vereadores. No uso da palavra o vereador 

Euclides, deseja boa noite a todos agradece a presença de todos, e parabeniza os 

vereadores pelos os projetos e pedido de requerimento, e da ênfase ao pedido de 

requerimento do Carlos Alves, a respeito dos cachorros na rua, que já vem recebendo 

reclamações de pessoas devido ao grande numero de cachorro nas ruas. No uso da 

palavra vereadora Ivanilda deseja boa noite a todos, agradece a presença, também 

parabeniza aos colegas pelo o projeto de resolução e informa que esteve 

conversando com o prefeito a respeito da quantidade de cachorros na rua, e que tem 

que tomar alguma providência. No uso da palavra o vereador Carlos, deseja boa noite 

a todos agradece aos colegas por ter aprovado o pedido de requerimento. Vereador 

Rodrigo no uso da sua palavra parabeniza aos colegas pela a homenagem ao Divino 

arruda e Antônio de Lora, e fala a respeito dos animais na rua, informando que é uma 

situação complicado, não basta apenas recolher, além de recolher tem que manter, 

colocar em abrigos, e isso vai gerar um custo muito alto para o município, e diz que 

primeiro temos que conscientizar a população. No uso da palavra vereador Abraão 

deseja boa noite a todos e agradece a presença dos convidados, fala a respeito dos 

cachorros na rua, que vem atacando as pessoas, também fala um pouco do seu 

projeto de resolução contado a história do Divino arruda o que ele fez pela a 

população e agradecendo aos colegas por ter aprovado ao o seu projeto. Vereador 

Leonel deseja boa noite a todos, e agradece aos colegas por ter aprovado seu projeto 

em homenagem ao Antônio de Lora. E não havendo nada mais a tratar o Senhor 

presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada 

a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos 

presentes. 



Ata da 48° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado 

do Tocantins. Ao dia 05 do mês de dezembro de dois mil e vinte três as vinte 

horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: José 

da Silva Oliveira, Vice-presidente: Abraão Cesário Passos, secretário da mesa: 

Rodrigo Ribeiro Souza e demais vereadores presentes: Carlos Alves de Oliveira, 

Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Euclides Farias dos Santos e Leonel Ferreira de 

Oliveira. Ausentes: Márcia Divina da Silva e Otávio Gomes de Oliveira. Havendo 

número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou a 

vereadora Ivanilda para estar fazendo a oração do pai nosso. Seguidamente fez-

se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, leitura da ata da 

sessão anterior, segunda votação do projeto de lei 039/2023 “estima a receita e 

fixa a despesa do município para o exercício de 2024” apresentação e 

encaminhamento para a comissão de constituição, justiça e redação e para a 

comissão de finanças e orçamentos do projeto de resolução n° 02, 05 de 

dezembro de 2023 “dispõe sobre a majoração dos vencimentos dos servidores 

da câmara municipal de novo alegre e dá outras providências”   apresentação e 

encaminhamento para a comissão de constituição, justiça e redação e para a 

comissão de finanças e orçamentos do projeto de resolução n° 03, 05 de 

dezembro de 2023 “autoriza a contratação temporária de pessoal, por prazo 

determinado, para servir a câmara municipal de novo alegre, nos termos do 

artigo 37, inciso ix da constituição federal que especifica e dá outras 

providências, apresentação e encaminhamento para a comissão de constituição, 

justiça e redação e para a comissão de finanças e orçamentos do projeto de 

resolução nº05, 05 dezembro de 2023 “dispõe sobre diárias para vereadores e 

servidores da câmara municipal de novo alegre – TO, e dá outras providencias” 

, leitura do parecer da comissão de constituição, justiça e redação e da comissão 

de finanças e orçamentos do projeto de resolução n°04, 05 de dezembro de 2023 

“estabelece os subsídios dos vereadores para a legislatura, referente ao período 

de 2025 a 2028 e dá outras providências, votação do projeto de resolução n°04, 

05 de dezembro de 2023 “estabelece os subsídios dos vereadores para a 

legislatura, referente ao período de 2025 a 2028 e dá outras providências.  

Presidente faz a segunda votação do projeto de lei 039/2023 “estima a receita e 

fixa a despesa do município para o exercício de 2024” e sendo aprovado por 

todos, seguidamente o presidente solicita ao secretário para estar fazendo a 



leitura dos parecer do projeto de resolução n°04, após a leitura presidente 

colocou o projeto em votação e sendo aprovado por todos. presidente concluiu 

a pauta do dia e franqueando a palavra para os demais vereadores. E não 

havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos 

e deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e 

achada conforme, será assinada por todos presentes. 



Ata da 49° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado 

do Tocantins. Aos dias 06 do mês de dezembro de dois mil e vinte três as 

dezenove horas no salão nobre da câmara municipal sob a presidência do 

vereador: José da Silva Oliveira, vice-presidente: Abraão Cezario Passos, 

Secretario da mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: 

Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Euclides Farias dos Santos, Marcia Divina da 

Silva e Leonel Ferreira de Oliveira, Ausente: Carlos Alves de Oliveira e Otavio 

Gomes de Oliveira. Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou 

aberta a sessão.  Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: 

Oração do pai nosso, leitura da ata da sessão anterior, leitura do parecer da 

comissão de constituição, justiça e redação e do parecer da comissão de 

finanças e orçamento do projeto de resolução n° 02, 05 de dezembro de 2023 

“dispõe sobre a majoração dos vencimentos dos servidores da câmara municipal 

de novo alegre e dá outras providências”   votação do projeto de resolução nº 

02, 05 de dezembro de 2023 “dispõe sobre a majoração dos vencimentos dos 

servidores da câmara municipal de novo alegre e dá outras providências leitura 

do parecer da comissão de constituição, justiça e redação e do parecer da 

comissão de finanças e orçamentos do projeto de resolução n° 03, 05 de 

dezembro de 2023 “autoriza a contratação temporária de pessoal, por prazo 

determinado, para servir a câmara municipal de novo alegre, nos termos do 

artigo 37, inciso ix da constituição federal que especifica e dá outras 

providências, votação do projeto de resolução n° 03, 05 de dezembro de 2023 

“autoriza a contratação temporária de pessoal, por prazo determinado, para 

servir a câmara municipal de novo alegre, nos termos do artigo 37, inciso ix da 

constituição federal que especifica e dá outras providências. leitura do parecer 

da comissão de constituição, justiça e redação e do parecer da comissão de 

finanças e orçamentos do projeto de resolução Nº 05, DE 05 DE DEZEMBRO 

DE 2023 “Dispões sobre diárias para Vereadores e Servidores da Câmara 

Municipal de Novo Alegre - TO, e dá outras providências”. após a leitura da ata, 

presidente solicitou ao secretário da mesa para estar fazendo a leitura dos 

pareceres, após a leitura foi colocado os projetos em votação e sendo aprovado 

por todos presente. Presidente concluiu a pauta do dia e franqueado a palavra 

para os demais vereadores. No uso da palavra o vereador Euclides, Abraão, 

Leonel, Ivanilda, Rodrigo, Márcia e José deseja boa noite a todos e agradece a 



presença dos jovens.  E parabeniza o Enes pela conquista dos celo de diamante 

no portal de transparência. Não havendo nada mais a tratar, presidente 

agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos 

presentes.    

 

 



Ata da 50° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado 

do Tocantins. Aos dias 06 do mês de dezembro de dois mil e vinte três as vinte 

horas no salão nobre da câmara municipal sob a presidência do vereador: José 

da Silva Oliveira, vice-presidente: Abraão Cezario Passos, Secretario da mesa: 

Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Ivanilda Maria 

Queiroz Pereira, Euclides Farias dos Santos, Marcia Divina da Silva e Leonel 

Ferreira de Oliveira, Ausente: Carlos Alves de Oliveira e Otavio Gomes de 

Oliveira. Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a 

sessão.  Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai 

nosso, leitura da ata da sessão anterior e votação da mesa Diretora para 

exercício 2024. O senhor presidente solicitou a apresentação da chapa 1, 

considerada única, composta por – PRESIDENTE: LEONEL FERREIRA DE 

OLIVEIRA VICE–PRESIDENTE: EUCLIDES FARIAS DOS SANTOS, 1° 

SECRETARIO: IVANILDA MARIA QUEIROZ PEREIRA, 2° SECRETARIO: 

ABRAÃO CEZARIO PASSOS. Logo após deu inicio a votação. A votação para 

a composição da mesa diretora ocorreu de forma aberta sendo a chamada 

nominal por ordem alfabética. Dentre o legislativo 6 (seis) destes votaram a favor 

e 1 (um) deste abstiveram-se do voto. Ficou assim composta a mesa diretora 

para o exercício de 2024. PRESIDENTE: LEONEL FERREIRA DE OLIVEIRA, 

VICE–PRESIDENTE: EUCLIDES FARIAS DOS SANTOS, 1° SECRETARIO: 

IVANILDA MARIA QUEIROZ PEREIRA, 2° SECRETARIO: ABRAÃO CEZARIO 

PASSOS. Os vereadores se manterão nos seus cargos ou funções pelo período 

de 01 de janeiro a 31 de dezembro de 2024. Não havendo nada mais a tratar, 

presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após 

lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por 

todos presentes.    

 

 


